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Fennállása 50. évfordulóját ünnepelve a BMW M GmbH számos 

nagyteljesítményű újdonságról lerántja a leplet Goodwoodban. 

Reflektorfénybe gurul így többek között a MotoGP™ új biztonsági autója is, 

amelyet az M xDrive intelligens összkerékhajtással szerelt, első BMW M3 

Competition Touring műszaki alapjaira fejlesztettek ki a mérnökök. A BMW 

M3 Touring MotoGP™ Safety Car karosszériaborítása az 50. évforduló, 

illetve a BMW M divízió és a MotoGP™ közötti több évtizedes partnerség 

előtt tiszteleg. 

A június 23-26. között megrendezett Goodwood Festival of Speed 

sebességfesztiválon a BMW M GmbH maximálisan a fennállása 50. évfordulóját 

éltető ünnepi eseményekre összpontosít. A nagyteljesítményű sportautókat építő 

divízió teljes életnagyságban állítja ki a múlt, a jelen és a jövő meghatározó 

modelljeit, a világpremierek sorát pedig az első BMW M3 Touring MotoGP™ Safety 

Car is színesíti. A sebességfesztivál látogatói elsőként tekinthetik meg élőben a 

kétkerekű versenysportok királykategóriájának új biztonsági autóját, amely Nagy-

Britanniában, a MotoGP™ augusztus elején megrendezendő Brit Nagydíján debütál 

majd élesben. 

A biztonságiautó-flotta legújabb tagját az M xDrive intelligens összkerékhajtással 

szerelt, első BMW M3 Competition Touring (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 

10,1 – 10,4 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 229 – 235 

gramm / km)* műszaki alapjaira fejlesztették ki a mérnökök. Mindkét újdonság 

Goodwoodban ünnepli világpremierjét. Az első BMW M3 Touring a BMW M3 és a 

BMW M4 technológiai kiválóságát, csúcsteljesítményét és precizitását az ötajtós 

Touring karosszéria-kialakítás végtelen sokoldalúságával egyesíti. A június 23-i 

premiereket követően a két újdonság a sebességfesztivál legendás hegyi felfutóin is 

megmutatja magát, pénteken, szombaton és vasárnap is. 

„Az első BMW M3 Touring világpremierje jubileumi évünk újabb fontos mérföldköve, 

hiszen legendás modellünket félévszázados történelmünk során most először 

mutatjuk be Touring karosszériaváltozatban” – mondta Franciscus van Meel, a 

BMW M GmbH vezérigazgatója. „A következő lépés számunkra egyértelműen az, 
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hogy eme nagyteljesítményű újdonságot a MotoGP™ futamain szolgálatot teljesítő 

biztonságiautó-flottánk tagjává emeljük. A Dorna Sports égisze alatt futó MotoGP™ 

oldalán kialakított több évtizedes partnerségünk részeként mindig a legújabb BMW 

M modelleket emeltük be a sorozat biztonságiautó-flottájába, így most is ezt a 

hagyományt folytatjuk tovább a BMW M3 Touring MotoGP™ Safety Car modellel. 

Nagyon várjuk már, hogy élesben lássuk az újdonságot Goodwood legendás hegyi 

felfutóján, aztán pedig a kétkerekű versenysportok királykategóriájában” – tette 

hozzá. 

A BMW M3 Touring MotoGP™ Safety Car karosszériaborítása a BMW M GmbH 

fennállásának 50. évfordulója, illetve a MotoGP™ oldalán kialakított több évtizedes 

partnerség előtt tiszteleg: a jubileumi matricázás mellett az autón a sorozat összes 

biztonsági autójának neve feltűnik, 1999-től egészen napjainkig. 

A BMW M3 Touring MotoGP™ Safety Car a sorozatgyártásban kínált BMW M3 

Competition Touring modellhez megrendelhető összes BMW M Performance 

alkatrészt megkapta, amelyeket a versenysorozat szabályai szerint Recaro 

kagylóülések, négypontos biztonsági övek, tetőre szerelt fényhíd, első fényjelzések, 

áramtalanító rendszer, üzemanyag-lekapcsoló rendszer és plusz biztonsági 

merevítések egészítenek ki. 

A BMW M divízió MotoGP™-szerepvállalásának részleteiről és a MotoGP™ 

hivatalos biztonságiautó-flottájáról további információkat talál a www.bmw-m.com 

weboldalon. 

A BMW M GmbH a BMW AG teljes körű leányvállalata. Öt területre kiterjedő termék- 

és szolgáltatáskínálatával (BMW M modellek, BMW M Performance modellek, BMW 

Individual, M Sports Opciók és Csomagok, illetve BMW Group Driving Experience), 

valamint biztonsági, veszélyhelyzet-kezelési és speciális célú járműveivel a BMW M 

divízió azon ügyfelek különleges igényeinek kielégítésére törekszik, akik sem a 

teljesítmény, sem az exkluzivitás, sem pedig az egyénre szabhatóság terén nem 

kötnek kompromisszumot. A vállalatot 1972-ben alapították Münchenben, BMW 

Motorsport GmbH néven. Az M betű azóta világszerte a versenysportban elért 

sikerek és a közutakra tervezett nagyteljesítményű sportautók szimbólumává vált. 

http://www.bmw-m.com/
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*Az átlagos üzemanyag-fogyasztási, kombinált károsanyag-kibocsátási, kombinált energiafogyasztási és elektromos hatótávolságra 

vonatkozó értékeket a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) tesztkörének 

mérései szerint, valamint a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, globális szabvány szerint 

működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint számolták ki. Az adatok a 

Németországban alapfelszereltséggel elérhető modellek értékei, amelyek a keréktárcsák / gumiabroncsok méretétől és típusától, 

valamint az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető tételek felszerelésétől is függnek. A hivatalos NEDC és WLTP mérési 

eljárásokról bővebb információt találnak a www.bmw.de/wltp weboldalon. 

További információk az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos károsanyag-kibocsátási, illetve 

elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 

Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, károsanyag-kibocsátásáról és 

elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 

cars) kiadványban találhatók, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól (D-

73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a https://www.dat.de/co2 weboldalon szerezhető be. 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként 

a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig 

értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a 

sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig. 
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